

以武书壮志 年少当自强

全国青少年跆拳道锦标系列赛第二站,河北少年收获5枚奖牌

本报讯(记者 宋云杰)6月3日,2024年全国U14青少年跆拳道锦标系列赛暨少年预赛(第二站)在山东济南圆满落幕。来自全国各地的63支代表队,688名运动员参与角逐,规模盛大,竞争激烈。河北健儿奋勇拼搏,收获1金2银2铜。比赛男、女子组分设10个级别,各级别前三名将有资格进入2024年全国少年跆拳道锦标赛。

首个竞赛日战况激烈,女子49公斤级决赛双方为河北省廊坊市体育运动学校队杨玥琦和河南省跆拳道运动协会队姬英涵,两人实力旗鼓相当,比赛一度胶着,最终杨玥琦战胜对手,成为最后赢家。山东省济南市体育运动学校队杨子晴和山东省泰安市体育运动学校队孙子淇获得铜牌。女子63公斤级决赛,福建省福州市体育工作大队代表队刘秀芸战胜河北省保定市体育运动学校队张雅涵获得冠军,西安体育学院队王菩提和江苏省镇江市中心业余体校队张奕蕊收获铜牌。

6月1日,比赛进行男子48公斤级、男子68公斤级、女子40公斤级、女子46公斤级和女子59公斤级的角逐。在女子59公斤级决赛中,来自江苏的陈习雯和来

自西安体育学院的贺际轩实力旗鼓相当,经过3局艰苦的鏖战,最终陈习雯以2比1的比分获得了胜利,赢得了第一名,来自武汉体育学院附属竞技体校的张晨希和河北省保定市体育运动学校的李若熙获得第三名。

6月2日,男子42公斤级、男子59公斤级、男子63公斤级、女子52公斤级、女子55公斤级的比赛继续进行。男子42公斤级决赛在安徽省跆拳道运动协会队姚文涛和北京市第十二中学体育分校队邓钰耀之间展开,邓钰耀从第一局开局就积极展开主动进攻,精准地找到了多个得分机会,赢得最终胜利。姚文涛获得银牌。广东省深圳市体育运动学校队刘宝宸和河北省保定市体育运动学校队袁梓林获得铜牌。在女子55公斤级决赛中,江苏省宿迁市体育运动学校代表队刘亦慧战胜河北省跆拳道协会代表队王铭渲获得冠军,福建省莆田体育运动学校代表队张梓汐和武汉体育学院附属竞技体校代表队詹美琦收获铜牌。

6月3日,在男子73公斤级的比赛中,来自山东省青岛市体育运动学校队的魏向阳与河南省跆拳道运动协会队的王言硕会师决赛,经过激烈的比拼,最终魏向

阳直落两局战胜对手获得冠军,来自辽宁省沈阳市体育运动学校队的郭浚豪和来自河北省邯郸市体育中心队的李宇航获得了第三名。在女子44公斤级的比赛中,来自云南省跆拳道协会队的吴小特赢得冠军,来自北京市东城区青少年业余体校队的孙思微获得亚军,河北省跆拳道协会队的路雨轩和北京市跆拳道协会队的陈昭阳得到第三名。

全国U14青少年跆拳道锦标系列赛是全国最高水平青少年跆拳道赛事。今年的赛事共分为两站,此前第一站比赛于2024年4月23日至29日在湖北省黄冈市举行。本次第二站比赛的参赛选手为12至14周岁的青少年运动员,均来自于各省级项目中心训练单位、各地市体校和各省级跆拳道协会,充分展示了我国青少年跆拳道项目的雄厚根基,彰显了我国跆拳道事业良好的发展态势。本站比赛共诞生20位冠军,并产生80个资格参加今年的全国少年跆拳道锦标赛。

本次赛事由中国跆拳道协会主办,山东省拳击跆拳道运动管理中心承办、济南市历城区体育事业发展中心、山东省跆拳道运动协会协办。

检验竞技水平 促进项目交流

省青少年射击锦标赛(步手枪项目)圆满落幕

本报讯(记者 冯晶)5月29日,2024年河北省青少年射击锦标赛(步手枪项目)在邯郸市体育运动学校落幕。比赛共吸引了11支代表队,近400名运动员参加。经过激烈角逐,最终保定代表队夺得21金15银9铜;石家庄代表队夺得12金14银16铜;邯郸代表队夺得8金5银8铜;张家口代表队夺得5金4银3铜;衡水代表队夺得4金5银6铜;秦皇岛代表队夺得3金6银5铜;承德代表队夺得2金3银3铜;唐山代表队夺得2金5银5铜;廊坊代表队夺得1铜。

比赛现场,选手们屏气凝神,目光如炬,随着一声令下,他们举枪、瞄准、屏住呼吸、扣动扳机,枪声过后,他们低头沉思,调整呼吸,重新瞄准靶心。

丙组的小运动员在赛后接受采访时表示:“这是我从开始练习射击项目以来的第一场比赛,虽然有些紧

张,但更多的是兴奋和期待,希望通过这次比赛检验自己的训练成果,同时也向其他优秀选手学习,不断提高自己的射击技术和心理素质”。

本次比赛由河北省体育局主办,河北省体育局射箭运动中心、河北省射箭协会、邯郸市体育局承办,邯郸市体育运动学校协办。本次比赛为期4天,根据性别和年龄设置男子和女子甲、乙、丙及混合团体等9个竞赛组别,共58个竞赛项目。据悉,本次赛事是继第十六届邯郸省运会之后,邯郸市体育运动学校首次承办的全省性射击赛事,充分发挥了省运会带来的资源优势。

在紧张激烈的比赛间隙,组委会还精心组织了射击知识讲座和交流会等活动,旨在促进各市之间交流及与省专业队选材及基础训练要求形成协调统一,共同提升全省射击运动的整体水平。

拳台竞技 相互提升

省青少年拳击锦标赛预赛开赛

本报讯(记者 宋云杰)6月3日,燕南春杯·2024年河北省青少年拳击锦标赛预赛在廊坊市体育馆落幕。比赛为期五天,有来自全省各地市18支代表队的367名选手参赛,年龄阶段为13岁至18岁。共设甲、乙、丙三个组别,进行46个级别的比赛,各级别录取前八名。本次大赛由河北省体育局摔跤拳击跆拳道运动中心、河北省拳击协会共同主办,廊坊市体育局承办,廊坊市体育馆、石家庄五龙体育器材有限公司、廊坊市拳击协会协

办。

比赛采用中国拳击协会审定的最新拳击项目技术规则和竞赛规则,实行单败淘汰制。赛场上,红蓝双方运动员佩戴拳套、头盔等器具,或出击,或防守,直拳、勾拳,熟练地运用各种技巧,快速攻防对抗,进行体能、技术和心理的较量。“这次比赛我的内心非常激动的。”廊坊市拳击队孙宇祥表示,“能和全省这么多优秀的运动员进行切磋比拼,相互促进,自己得到很大的提升。”

育足球人才 展新区朝气

雄安新区青少年足球联赛开幕

本报讯(记者 宋云杰)2024年雄安新区青少年足球联赛6月1日上午在安新县大健康体育公园雄安足球半岛中心球场开幕。比赛设置小学男子组(U12)、小学女子组(U12)、初中男子组(U15)、初中女子组(U15)4个组别,采用小组赛、交叉淘汰赛相结合的赛制,共42场比赛。

参加比赛的25支校球队、近300人是经过480场的预选赛选拔出来的优秀球队。赛场上,运动员们团结合作,共同努力,相互配合,在绿茵场上挥洒汗水、追逐梦想,精湛的球技和坚韧的毅力,生动展现了雄安新区孩子们阳光向上、奋勇争先的精神,完美演绎了足球的魅力和激情。

本次活动由雄安新区宣传网信局、雄安新区公共服务局主办;容东管委会、启动区管委会、容西管委会、昝岗管委会,雄县教育局、容城县教育局、安新县教育局承办。近年来雄安新区持续推动足球运动发展,足球场地建设持续加速,足球人才培养基础不断夯实,足球文化氛围逐渐浓厚,足球赛事体系日渐完善,今年以来已开展乡村足球庙会、雄安新区萌娃足球赛、“雄安之光”青少年足球邀请赛等赛事活动共220余场,有力提升了新区足球运动竞技水平和影响力,同时不断厚植青少年人才培养基础,提升新区青少年足球发展水平。